 Ata da 44ª reunião ordinária da 1ª sessão do 1º período Legislativo as 19:00 horas do dia 02 de junho de 1998. Presidente: Luiz Carlos Florentino de Souza; Vice-Presidente: José Domingos Marques; Secretária: Ângela Maria Ribeiro de Souza; Vereadores presentes: Gilmar Monteiro Granzinolli, Eduardo Pedroso Páscoa, Cosme Ribeiro da Silva, Ademar Ferreira da Costa, Rita de Cássia Oliveira Lobato, Geraldo Dias Seixas, Valdesir Santos Botelho, Carlos Henrique de Carvalho. Após verificar a lista de presença o sr. Presidente deu inicio a sessão pedindo a secretária que lesse a ata da sessão anterior que após sua leitura foi posta em discussão e votação, sendo aprovada por todos. Em seguida a secretária leu a correspondência recebida e a ordem do dia: Resolução 004/98 que por haver discordância entre os componentes da mesa o sr. Presidente colocou-a em votação sendo aprovada por 07(sete) votos a favor e 03(três) votos contrários, sendo os vereadores contrários Gilmar Monteiro Granzinolli, José Domingos Marques e Ângela Ribeiro de Souza. Tal resolução dispõe sobre a contratação dos serviços jurídicos da “AVECAM”. Por não haver mais o que tratar o sr. Presidente concedeu a palavra aos vereadores: O nobre vereador Gilmar Monteiro Granzinolli pediu que constasse em ata que a localidade de Sossego está sem água, mesmo depois dos requerimentos que o próprio fez. Pediu ainda que sr. Presidente encaminhasse ao Executivo Municipal um ofício pedindo autorização para utilização de salas das escolas municipais para o curso de alfabetização de adultos, conseguida pelas associações comunitárias de Santana do Deserto e de Ericeira através de um convenio com a “UNIPAC”. O vereador Cosme Ribeiro da Silva pediu que constasse em ata que Santana está com o sinal da televisão horrível, que apesar de sempre estar sendo arrumado nunca fica bom e que o povo continua reclamando. Após o uso da palavra feito pelos vereadores o sr. Presidente encerrou a sessão, marcando a próxima sessão para o dia 09 de junho de 1998 ás 19:00 horas. E que para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada. 
